



深入开展党的群众路线教育实践活动

挖掘红色文化 弘扬清风正气

通城打造廉政教育示范基地

本报讯 特约记者刘健平、通讯员友平、友来报道:连日来,通城县直机关党员干部纷纷来到塘湖镇荻田村,参观罗荣桓元帅纪念馆,接受革命传统教育。

近年来,通城县充分挖掘红色文化,将罗荣桓元帅早期革命活动纪念馆建设成为廉政教育示范基地,使之成为培养廉洁意识、弘扬清风正气的重要阵地,学习廉政知识、陶冶道德情操的重要课堂,是当地红色文化和廉政文化建设的有机结合。

罗荣桓元帅早期革命活动纪念馆是通城县苏维埃活动旧址,位于塘湖镇荻田村,面积480平方米,为砖木结构古民居式建筑。1927年8月,罗荣桓元帅在这里组织发动了通城县农民暴动,拉开了湘鄂赣边界和鄂南秋收暴动的序幕,建立了我党第一个工农革命政权——通城县劳农政府。1987年,湖北电影制片厂在这里拍摄了三集电视剧《元帅从这里起步》,以纪念罗荣桓等老一辈无产阶级革命家的不朽功勋。

去年,通城县纪委组织相关部门,多次到罗荣桓元帅早期革命活动

纪念馆及周边县市革命纪念馆实地考察,在征集县老促会、县文体局、县档案局等单位意见建议的基础上,形成了“以红促建、以文兴政、提档升级”的建设方案,修缮了基础设施,落实了影视、文字、图片、实物资料收集工作,确保廉政主题突出,展览水平提高,社会效果明显,切实增强基地的吸引力、感染力,为通城党风廉政建设和党的群众路线教育活动深入开展提供有力支持,营造良好发展氛围。

县财政局党员

深入社区解民忧

本报讯 通讯员刘志杰、郑和安报道:1日,通城县财政局在职党员深入隽水镇白沙社区,开展强农惠农政策宣传服务活动。

为加强与社区居民的沟通,该局建立以“社区是我家、和谐靠大家”为

主题的QQ群和电子邮箱,方便在职党员为社区建言献策。同时,还定期通过电话、短信等形式加强与社区党员的交流互动。目前,该局在职党员全部深入社区走访群众,发放宣传资料1万余份,帮助社区解决难题100余个。

县文体新局干部

进村慰问困难户

本报讯 通讯员胡刚、关迎报道:9日,通城县文体新局全体机关干部及所属二级单位负责人一行21人来到“三万”活动联系点——北港镇贾青村,开展洁万家活动,并走访慰问低保户等困难群体。

他们一进村里,就换上雨靴,拿起垃圾钳,下到村前的河道中捡拾垃圾,并向村干部和村民了解洁万家情况,征求环境整治意见。河道垃圾捡拾干净后,该局干部不顾疲劳,又紧接着走访慰问了12户困难群众,发放慰问金4400元。

县商务局
给力驻村建设

本报讯 通讯员小熊报道:1日,通城县商务局领导班子成员先后来到麦市镇盘石村、花园村,和当地群众一起将健身设施和饮水管运送到施工现场。

盘石村、花园村是该局驻点村,他们帮助这两个村分别建立一个村民健身活动中心和2个村组饮水工程。同时,开展了送生产资料、送文化设备、送政策下乡等系列惠民帮扶活动。

塘湖镇
检查校园安全

本报讯 通讯员陈坤、卢华、向晨琛报道:连日来,通城县塘湖镇安监办联合派出所、教育总支,对全镇9家教育单位开展了校园安全专项检查。

该镇先后检查了黄袍中学、塘湖中心完小等9家单位。据介绍,此次安全检查以校园小卖部和食堂食品安全、校车运营安全、校园周边治安状况为主。对存在安全隐患的,由专班下发书面整改通知书,提出整改措施和意见,并限期整改到位。



新型节能灯畅销

通城力星灯饰公司是一家专业制造和销售圣诞灯饰的生产企业,年产量100万串,产品畅销欧美等国家,年实现出口创税60万元,安排当地300多人就业。通讯员 葛七甫 摄

架通民心桥
——记通城县国土资源局政策法规股副股长李正芳

特约记者 刘健平 通讯员 华倩星 方俊明 章子

一颗热心,温暖了上访的群众;一片诚心,赢得了广大民心;一种决心,彰显了秉公执法的气节……

十多年来,通城县国土资源局政策法规股副股长李正芳办结的信访案卷堆积起来有一人多高。为解决疑难信访案件,他跑遍了银山隽水各个角落。

热心接访

信访接待是个“闹心的苦差事儿”,李正芳却十几年如一日,用一张笑脸,一声问候,一杯热茶,一把座椅,一份答复,让上访的群众一进门就倍感温暖。

去年冬,关刀镇关刀村的80岁老人吴杨龙,拄着拐杖来到国土局信访室门口,一把眼泪一把鼻涕“鸣冤”。李正芳一边安抚老人情绪,一边牵着他坐在自己的位子上烤火。

原来,吴杨龙老人因村民占用他的菜地建房来上访。李正芳实地调查后确定为无理信访件,老人还是隔三差五到信访室上访。

明知是无理上访,李正芳却丝毫不怠慢,耐心劝说,真诚相待。老人来得早没吃饭,他就跑去给他买早餐;老人

走路不稳,他就开车送老人到车站,自掏腰包买好车票,并嘱咐司机护送老人安全到家。

在李正芳办公桌旁的墙上挂着10多个信访记录本子,里面密密麻麻地记录了来访群众反映的问题。

对一般的信访案件,李正芳都限时给予答复,防止因拖延而导致矛盾升级。对一些紧急的信访事项,他立即向领导汇报,及时采取有效措施,积极开展矛盾纠纷调处。面对无理“缠访”户,他也毫不敷衍,倾心做好情绪纾解和安抚工作。

热情服务加上过硬的业务,让李正芳实现了信访案件“零积压”,由他经手的案子件件有着落、事事有回音。

诚心解难

2009年3月,接待室来了一位60多岁的周婆婆,她眼泪婆娑、情绪激动地告诉李正芳,为扩大房屋面积,她在屋旁的空闲土地上做了宅基,邻居以占其土地为由阻拦周婆婆建房。

李正芳立即赶到周婆婆家石南镇梅港村了解情况,经过详细的勘察与调

查后,裁定周婆婆的行为符合国家政策,准予建房。

邻居认为这是在偏袒周婆婆,并扬言要告到县人民法院,不行的话就去市里、省里上访。

李正芳为处理好这起邻里之间土地权属的纠纷,先后7次到周婆婆邻居家做思想工作,讲解政策法规,动之以情,晓之以理。

最后在他的联络沟通下,县人大、县信访局、国土局和村民代表在石南召开信访听证会,大家一致认同国土局信访处理意见,周婆婆的信访问题终于得到妥善解决。

去年,李正芳接待各类群众信访件89件(批)382人次,现场答复处理47件,立案查处32件,替群众解决实际问题28个。在他的帮助和调解下,有的失地农民追回了土地补偿款,一个个情绪激动的上访群众露出了满意的笑容。

秉公办事

今年56岁的李正芳出身农村,多年的军旅生活练就了他刚毅的性格。退伍转业后,李正芳成为乡镇国土所的

一名干部,1992年调入局机关,由于为人踏实、刚正不阿,2002年,他担任国土信访重任。

在领导和同事眼里,李正芳遇事总是保持客观冷静,理性判断信访案情,秉公办事。

北港镇一李姓村民在外打工致富后,便将老屋委托亲人出售给本村邻居刘某。房屋出售时,李某坚称自己房屋相关证件已遗失,双方通过私下协定完成房屋转让,其后刘某补齐了房屋证件。可没过多久,李某找到刘某,要求从刘某买回其老屋,并拿出了那个“遗失”的房产证。刘某坚决不同意,闹到县国土局,把“一房双证”的棘手问题摆在了李正芳面前。

李某找上门指着李正芳鼻子说:“你少管闲事,不要自找麻烦!”李正芳态度果断,并根据相关法律和政策给出了答案:房子所有权应归刘某。他顶着挨揍的压力,秉公办事为刘某讨回了公道。

正因为秉公办事,李正芳先后被省市县信访部门授予“先进个人”,他所在的股室10多次被上级评为“先进信访室”。
正因秉公办事,李正芳先后被省市县信访部门授予“先进个人”,他所在的股室10多次被上级评为“先进信访室”。

县城管执法局

拆除违法建筑

本报讯 通讯员郑立报道:为维护城市建设秩序,坚决打击城东新区抢建违建行为,4月1日,通城县城管执法局组织规划执法人员对白沙村两处违法建设进行了强制拆除。

执法人员在巡查中发现,白沙村十四组有两户居民在无任何建设手续的情况下,利用春节

假期分别擅自建设两处平房,想通过圈地建设获得政府拆迁补偿。执法人员向当事人下达了《违法建设限期拆除决定书》,责令其在规定时限内自行拆除,先后多次找到两户主耐心做好宣传和劝解工作,但两户主不予配合,于是,出现了本文开头的一幕。

县地税局

帮助企业减负

本报讯 通讯员胡文新报道:“程序简了,成本低了,效率高了。”近日到通城县地税局办税的企业都有这样的感受,这是该局帮助企业走出困境的举措之一。

该局组织人员及时对一批困难企业办理减免税手续,同时还积极向上级反映企业困难,缓解企业压力。通过走访活动,税务

干部详细解答了瀛通电子反映的储备上市过程中遇到的涉税问题,协调解决了玉成陶瓷公司用电难题。

为进一步简化办税程序,该局实现了业务同城通办、“免填单”服务,降低办税成本。“先办后审”,提高办税效率。目前,该局共取消行政审批241项,仅保留7项。

通城6人获省首席质量官资格

本报讯 通讯员何川报道:昨日,福人药业质量部长吴和鸣,平安电工总经办主任丁琪琦等6人取得省首席质量官任职资格。他们是经省质监局审查、培训、考核后获得的。

首席质量官的任务是向企业决策层提出加强质量工作的

措施建议;组织监督检查本企业各岗位质量工作责任制的贯彻落实;主持本企业内质量考核,行使质量安全“一票否决”权等。一旦企业发生质量安全事故或者造成严重社会影响,首席质量官将承担相应法律责任。

乡村来风

内冲瑶族村

列入全国特色村

本报讯 通讯员黎鹏报道:昨日,笔者从国家民委获悉,通城县大坪乡内冲瑶族村被列入“十二五”时期全国1000个少数民族特色村寨保护与发展名录。全国共有51个瑶族特色村寨榜上有名,内冲瑶族村作为湖北唯一瑶族村寨入选。

近年来,为打造药姑山“瑶胞故园、江南药库”文化旅游品牌,该县组织各方力量实施“六个一工程”,即一本瑶乡药姑山旅游画册、一个药姑山(龙窖山)

瑶学研究学会、一个药姑山旅游网站、一部药姑山宣传片。

目前,该县在创办药姑山文学、诗词、书画、摄影等方面人才,用原创文艺作品来讴歌药姑山。同时,成立“药姑山义工”组织,在药姑山地区开展珍稀动植物、瑶乡遗址保护等活动。内冲瑶族村也凭借杭瑞高速、武深高速和内冲西线旅游公路的交通区位优势,打造具有瑶乡特色村寨。

麦市镇

树典型教育干部

本报讯 通讯员方长发、郑红霞报道:“事迹很感人,榜样在身边。”9日,听完先进事迹报告会的通城县麦市镇干部胡勇激动地说。

该镇“见义勇为”的救火英雄冷述美、“老黄牛”精神的何望友、“巾帼村支书”胡兰凤、退而不休发余热的老干部何汉华、扎根基层的郑练平、全国优秀教师何吉祥等6人,以平凡朴实的语言讲述了自己的故事,现场120余名党员干部大多热泪盈眶。

“前不久我们学习了焦裕禄的先进事迹,今天我们学习身边的典型人物,更具有震撼力和影响力。”镇党委书记黎阳说。

目前,该镇干部以身边的典型为榜样,投入到春耕备耕生产中,帮助村民办实事300多项。

沙堆镇老干部

发挥余热暖民心

本报讯 通讯员谭永安、吴寿斌、李丽蓉报道:连日来,通城县沙堆镇14名离退休老干部开展“喜看夕阳红、为党添余热”系列活动,这是该镇深入开展群众路线教育实践的新举措。

据了解,该镇成立了由4名老干部为成员的督导组,督导组成员和在岗干部一样,每周一到周五早上准时签到,然后奔赴各单位进行督导。近段时间,督导组的老同志骑上自行车等交通工具

宣传党的富民惠民政策,了解群众的生产生活和平安创建等情况,听取群众的呼声和要求,并及时汇总梳理,向党委政府汇报并提出工作建议。

同时,该镇老干部结对帮扶困难党员群众30余人,协助调处群众矛盾纠纷13起,帮助村“两委”谋划当前农民备耕和油茶基地建设工作,形成党员干部带头抓生产,促发展的良好氛围。目前,全镇新发展油茶面积851亩。